



2080 A

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SECRETAR DE STAT

Nr. 4261 / M.R.P.
Data 26.11.2018

CONFORM CU ORIGINALUL

Nr. SP 12938/12.11.2018

SG: 6261
03 12 2018

Stimate domnule senator,

29.10.

Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind "3 ani de la Colectiv", vă comunicăm următoarele:

1. În ultimii 3 ani a fost finalizat un singur spital, respectiv "Institutul Regional de Oncologie Iași, județul Iași, în anul 2016.

2. În ultimii trei ani un număr de 48 de spitale publice, atât din rețeaua sanitară a Ministerului Sănătății cât și din rețeaua sanitară a autorităților administrației publice locale, au beneficiat de fonduri pentru lucrări de reparații capitale, consolidări clădiri și alte lucrări de intervenții asupra unor corpuri de clădiri și/sau spații din spitale, în limitele prevederilor bugetare aprobate în bugetele anuale ale Ministerului Sănătății cu aceste destinații, prin legi bugetare anuale. Menționăm că toate aceste lucrări se realizează la nivelul spitalelor publice, în condiții de exploatare, fără a fi întreruptă activitatea medicală specifică.

În perioada 2010-2017 au fost reabilitate 19 maternități în cadrul proiectului Reforma Sectorului Sanitar-faza a II-a APL 2.

În cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar implementat de către UMPBM au fost semnate contracte de furnizare de echipamente medicale pentru unitățile de primiri urgențe, anestezie terapie-intensivă, echipamente de imagistică medicală, radioterapie, prestări de servicii și lucrări civile de construcții în valoare totală de aprox. 83 milioane Euro. Ponderea cea mai mare din această valoare o reprezintă achiziția de echipamente medicale ce au fost livrate în anii 2017 și 2018, urmând ca o parte din acestea să fie livrate și în anul 2019.

Echipamentele, precum și celelalte investiții (servicii/lucrări de construcții) au fost alocate până la această dată către 95 de unități sanitare, în special către spitalele județene de urgențe.

3. Au fost amenajate secții de pacienți cu arsuri care se află în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Spiridon" Iași și la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brnzeu" Timișoara.

4. Referitor la măsurările întreprinse de către Ministerul Sănătății, acestea sunt după cum urmează:

În vederea construcției celor 4 centre de tratare a pacienților cu arsuri severe au fost desfășurate mai multe activități ce au necesitat o perioadă de timp considerabilă, respectiv:



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SECRETAR DE STAT

- 2015-2017 - Cu sprijinul Ambasadei Franței la București s-a realizat adaptarea legislației naționale pentru organizarea și funcționarea structurilor care acordă asistență medicală și îngrijirea bolnavilor cu arsuri, ceea ce s-a finalizat prin emiterea OMS nr. 476/2017;
- 2017 – Au fost inițiate procedurile de achiziție pentru contractarea de servicii de expertizare tehnică, studiu de fezabilitate, proiectare tehnică și detalii de execuție pentru cele 4 centre de mari arși;
- 2018 – Au fost finalizate procedurile de achiziție pentru serviciile menționate la punctul 2 iar în perioada iunie – septembrie 2018 au fost semnate contractele de prestări servicii;
- 2019 – Se are în vedere ca până la sfârșitul anului 2019, proiectele tehnice să fie finalizate și să fie inițiate procedurile de achiziție de lucrări civile de construcții.
- 2020 – în primul trimestru se estimează că vor fi semnate contractele de execuție iar lucrările sunt estimate pentru 24 de luni.

Cele 4 centre noi de tratare a pacienților cu arsuri severe vor fi localizate în clădiri, alături de alte secții importante ale spitalului, respectiv: Spitalul Județean de Urgență Tg. Mureș (ATI, Bloc Operator, centru de mari arși și conexiune cu UPU); Spitalul Clinic Județean de Urgență “Pius Branzu” Timișoara (ATI, UPU, centru de mari arși și reorganizarea fluxurilor blocului operator); Spitalul Clinic de Urgență “Bagdasar Arseni” București (centru de mari arși și extinderea UPU); Spitalul Clinic de Copii “Grigore Alexandrescu” București (centru de mari arși, ATI, bloc operator și conexiunea cu UPU).

Un centru de mari arși pentru care lucrările au fost finalizate în anul 2017 se află în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. Spiridon” Iași. Se estimează că acest centru va fi funcțional la începutul trim. 2 al anului 2019, ulterior finalizării procedurilor de achiziție de echipamente specifice doării, și livrării celorlalte

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT
DAN DUMITRESCU

Camera Deputaților
Domnului deputat Alexandrescu Vlad Tudor